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Ważne wskazówki dotyczące 
bezpieczeństwa 

 

1. Przeczytaj niniejszą instrukcję. 

2. Zachowaj niniejszą instrukcję. 

3. Przestrzegać wszystkich ostrzeżeń. 

4. Stosować się do wszystkich instrukcji 

5. Nie używaj głośnika w pobliżu wody. 

6. Czyść tylko suchą szmatką. 

OSTRZEŻENIE: ABY ZMNIEJSZYĆ RYZYKO POŻARU LUB PORAŻENIA PRĄDEM, NIE 

NALEŻY WYSTAWIAĆ TEGO GŁOŚNIKA NA DZIAŁANIE DESZCZU LUB WILGOCI. 

Aby zmniejszyć ryzyko porażenia prądem, pożaru itp: 

1. Nie należy umieszczać urządzenia w pobliżu źródeł ciepła, takich jak grzejniki, 

rejestratory ciepła, piece lub inne urządzenia (w tym wzmacniacze) wytwarzające ciepło. 

2. Nie należy blokować żadnych otworów wentylacyjnych urządzenia. 

3. Urządzenie nie może być narażone na kapanie lub rozpryskiwanie, a na urządzeniu nie 

należy umieszczać żadnych przedmiotów wypełnionych płynami, np. wazonów. 

4. Nie należy umieszczać na urządzeniu żadnych ciężkich ładunków i nie należy na nie 

wchodzić, ładunek może spaść i spowodować poważne obrażenia urządzenia. 

5. Należy zapoznać się z etykietami znamionowymi umieszczonymi z tyłu urządzenia, 

dotyczącymi poboru mocy i innych informacji dotyczących bezpieczeństwa. 

6. Urządzenie jest przeznaczone do użytku wyłącznie z dostarczonym zasilaczem. 

7. Należy chronić przewód zasilający przed nadepnięciem lub przygnieceniem, szczególnie 

przy wtyczkach, gniazdkach i w każdym miejscu, w którym wychodzi on z urządzenia. 

8. Nigdy nie odłączać urządzenia ciągnąc za przewód zasilający. Zawsze należy mocno 

chwycić wtyczkę i wyciągnąć ją prosto z gniazdka. 

9. Natychmiast naprawić lub wymienić wszystkie przewody elektryczne, które się 

postrzępiły lub zostały uszkodzone w inny sposób. Nie wolno używać przewodu, na 

którym widoczne są pęknięcia lub uszkodzenia spowodowane ścieraniem na całej 

długości, na wtyczce lub na końcówce. 

10. Aby zapobiec ryzyku pożaru lub porażenia prądem, nie należy używać tej wtyczki z 

przedłużaczem lub innym gniazdem, chyba że ostrza można całkowicie wsunąć, aby 

zapobiec odsłonięciu ostrzy. 

11. Aby uniknąć ryzyka pożaru lub porażenia prądem, nie należy wystawiać urządzenia na 

działanie deszczu lub wilgoci. 

12. W przypadku wyładowań atmosferycznych lub deszczu należy odłączyć urządzenie od 

zasilania w celu zapewnienia dodatkowej ochrony podczas burzy lub gdy urządzenie nie 

jest używane przez dłuższy czas. Zapobiegnie to uszkodzeniu urządzenia przez 

wyładowania atmosferyczne i skoki napięcia. 
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13. Nie należy próbować samodzielnie przeprowadzać żadnych prac serwisowych. 

Otwierając lub zdejmując obudowę, użytkownik może być narażony na niebezpieczne 

napięcie lub inne zagrożenia. Wszelkie prace serwisowe powinny być przeprowadzane 

przez wykwalifikowanych techników. 

14. Normalne działanie produktu może zostać zakłócone przez silne zakłócenia 

elektromagnetyczne. W takim przypadku wystarczy zresetować produkt, aby powrócił do 

normalnego działania, postępując zgodnie z instrukcją obsługi. W przypadku, gdy nie 

można wznowić działania, należy użyć produktu w innym miejscu. 

15. Środkiem do odłączania tego urządzenia od sieci zasilającej jest wtyczka adaptera. 

Urządzenie odłączające musi pozostać gotowe do użycia. 

16. Ze względów bezpieczeństwa i w celu uniknięcia niepotrzebnego zużycia energii, nigdy 

nie należy pozostawiać włączonego urządzenia bez nadzoru przez dłuższy czas, np. na 

noc, podczas urlopu lub poza domem. Należy je wyłączyć i wyjąć wtyczkę z gniazdka 

sieciowego. 

17. Niebezpieczeństwo wybuchu w przypadku niewłaściwej wymiany baterii. Wymieniać 

tylko na typ, który został wyprodukowany przez producenta. 

18. Bateria jest przeznaczona wyłącznie do użytku z zasilaczem dostarczonym wraz z 

produktem. 

19. Nie należy próbować ładować baterii w temperaturach spoza zakresu 0℃~40℃. 

20. Baterię należy przechowywać w miejscu niedostępnym dla dzieci i zwierząt domowych. 

21. Jeśli bateria zacznie wyciekać, nie pozwól, aby ciecz miała kontakt ze skórą lub oczami. 

Jeśli doszło do kontaktu, należy przemyć dotknięte miejsce dużą ilością wody i 

natychmiast zasięgnąć porady lekarza. 

22. Nie należy wystawiać produktu lub baterii na działanie nadmiernego ciepła, w tym na 

bezpośrednie działanie promieni słonecznych lub ognia oraz przechowywanie lub 

używanie wewnątrz samochodów w gorące dni, gdzie może być narażony na 

temperatury przekraczające 60 ℃. Może to spowodować nagrzewanie się baterii i 

zasilacza, ich pęknięcie lub zapalenie się. Używanie produktu w ten sposób może 

również spowodować utratę wydajności i skrócenie żywotności. 

23. W przypadku uszkodzenia i zapalenia się akumulatora nie należy używać wody do 

gaszenia płomienia. Zamiast tego należy użyć sprawnej gaśnicy. 

24. Nie należy nadepnąć, rzucać ani upuszczać baterii lub zasilacza, ani narażać ich na 

silne wstrząsy. Nie przebijać, nie zgniatać, nie wgniatać ani nie deformować w żaden 

sposób baterii ani zasilacza. Jeśli którakolwiek z nich ulegnie deformacji, należy ją 

prawidłowo zutylizować. 

25. Nie należy demontować, otwierać ani rozdrabniać baterii. 

26. Nie należy próbować używać baterii do zasilania innych urządzeń elektronicznych. Może 

to spowodować trwałe uszkodzenie systemu i/lub obrażenia ciała. 

27. Zużytą lub uszkodzoną baterię należy szybko i prawidłowo zutylizować, przestrzegając 

wszystkich lokalnych przepisów. Nie wolno spalać 
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Pierwsze kroki 

Ostrożnie wyjmij radio z pudełka. Opakowanie można zachować do wykorzystania w 

przyszłości. 

 
Zawartość zestawu 

 Radio 

 Instrukcja obsługi 

 Zasilacz 

 
Ustawianie radia 

Umieść radio na płaskiej / stabilnej powierzchni, która nie jest narażona na wibracje. 

 
Unikaj poniższych lokacji: 

 W miejscach, gdzie radio będzie narażone na bezpośrednie działanie promieni 

słonecznych. 

 Tam, gdzie radio będzie znajdowało się w pobliżu źródeł promieniowania cieplnego. 

 Tam, gdzie wilgotność jest wysoka, a wentylacja słaba. 

 Tam, gdzie jest zakurzone. 

 Tam, gdzie jest wilgotno lub istnieje możliwość kapania lub rozpryskiwania się wody na 

urządzenie. 

 
Ustawianie anteny 

Wysuń antenę, aby zapewnić sobie najlepszy możliwy odbiór zarówno w trybie radia 
DAB/DAB+, jak i FM. Może być konieczne dostosowanie położenia radia i/lub anteny w celu 
uzyskania najlepszego sygnału. 
 
Używając słuchawek 

Potrzebne będą słuchawki wyposażone we wtyczkę stereo o średnicy 3,5 mm. Gniazdo 

słuchawek znajduje się z tyłu urządzenia. Słuchawki nie są dostarczane z tym radiem. 

Przed podłączeniem słuchawek należy zmniejszyć głośność. Powoli zwiększaj głośność przy 

włączonych słuchawkach, aż osiągniesz pożądany poziom. 

 Note: długotrwałe narażenie na głośną muzykę może spowodować uszkodzenie słuchu. 

Najlepiej jest unikać ekstremalnej głośności podczas używania słuchawek, zwłaszcza 

przez dłuższy czas. 

Włączenie / wyłączenie 

1. Podłącz wtyczkę na końcu kabla zasilacza do gniazda DC IN znajdującego się z tyłu 

urządzenia. Następnie włóż zasilacz do gniazda sieciowego. 

2. Ustaw przełącznik POWER ON/POWER OFF w pozycji POWER ON, a następnie 

naciśnij pokrętło VOLUME/  , aby włączyć urządzenie lub włączyć tryb gotowości. 

3. Aby całkowicie wyłączyć urządzenie, przełącz przełącznik POWER ON/POWER OFF na 

pozycję POWER OFF. 

Radio posiada wbudowaną baterię, po podłączeniu do zasilania sieciowego, bateria będzie 

automatycznie ładowana i automatycznie przestanie być ładowana po całkowitym 

naładowaniu. Ładuj baterię przez 12 godzin przed pierwszym użyciem. 

Gdy radio nie jest podłączone do sieci, będzie działać na zasilaniu bateryjnym, a na 

wyświetlaczu pojawi się wskaźnik  . Naciśnij pokrętłoVOLUME/  , aby włączyć 

urządzenie lub włączyć tryb gotowości. 

 
Regulacja głośności 

Wyreguluj głośność radia, obracając pokrętło VOLUME/  w prawo lub w lewo, aby 

zwiększyć lub zmniejszyć poziom głośności. 
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Widok frontu urządzenia 

  
 
1. INFO   

Naciśnij , aby przeglądać informacje o 

stacji. 

2. MODE 

Naciśnij, aby przełączać między 

trybami DAB, FM, Bluetooth i Aux in. 

3. VOLUME/  pokrętło 

 Naciśnij, aby włączyć radio lub 

włączyć tryb gotowości. 

 Obróć, aby wyregulować poziom 

głośności. 

4. MENU  

Naciśnij, aby wyświetlić lub wyjść z 

menu. 

5. PRESET przyciski 1, 2 i3 

 Wystarczy nacisnąć i przytrzymać 

jeden z przycisków PRESET 1, 2 i 

3, aby zapisać zaprogramowaną 

stację 1, 2 lub 3. 

 Wystarczy nacisnąć jeden z 

przycisków PRESET 1, 2 i 3, aby 

przywołać zaprogramowaną stację 

1, 2 lub 3.. 

6. SCROLL&SELECT/SNOOZE pokrętło 

 Obróć, aby przeglądać opcje. 

 Naciśnij, aby potwierdzić wybór. 

 Naciśnij, aby włączyć funkcję 

drzemki po włączeniu alarmu 

7. PRESET przycisk 4+ 

 Nacisnąć i przytrzymać przycisk 

PRESET 4+, aby zapisać 

zaprogramowaną stację spośród 

1-10. 

 Naciśnij jeden z przycisków 

PRESET 4+, aby przywołać 

zapisaną zaprogramowaną stację 

z listy 1-10. 

8. Wyświetlacz 

9. Uchwyt  

10. Głośnik 
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Tył urządzenia 

 
 

1. Port aktualiacji 

2.  Złącze słuchawkowe 

3. AUX IN złącze 

4. DC IN złącze 

12V/1000mA 

5. POWER ON/POWER OFF przełącznik 

Przełącz urządzenie pomiędzy włącz a wyłącz. 

6. DAB/FM antena 

7. Uchwyt 
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Tryb DAB 

Po włączeniu radio automatycznie wyszuka i zapisze w pamięci wszystkie dostępne stacje. 

Należy przeprowadzić dodatkowe pełne skanowanie, aby upewnić się, że wszystkie stacje są 

odbierane i zapisywane w pamięci. Co kilka miesięcy zaleca się również przeprowadzenie 

nowego skanowania, aby wyłapać wszystkie nowe stacje DAB/DAB+, które mogły zacząć 

nadawać po zakupie radia DAB. 

1. Przy pierwszym użyciu radio przeprowadzi pełne skanowanie i zapisze listę stacji w 

pamięci. 

 
2. Po zakończeniu skanowania stacje DAB/DAB+ zostaną wyświetlone w kolejności 

alfanumerycznej. Zostanie wybrana pierwsza stacja na liście. 

 Wskazówka: 
   a. Stacje DAB/DAB+ zostaną wyświetlone i zapisane w kolejności alfanumerycznej. 

 b. Jeśli nie zostanie znaleziony sygnał DAB/DAB+, może być konieczne 
przeniesienie radia w inne miejsce. 

 

Pełne skanowanie 

Ta funkcja umożliwia Twojemu radiu skanowanie wszystkich dostępnych stacji. 

Naciśnij przycisk MENU, a następnie obróć pokrętło SCROLL&SELECT/SNOOZE, aby 

wybrać opcję Full scan, naciśnij pokrętło SCROLL&SELECT/SNOOZE, aby potwierdzić. 

 

Wybór innej stacji 

1. Naciśnij przycisk MENU, a następnie obróć pokrętło SCROLL&SELECT/SNOOZE, aby 

wybrać opcję Auto select, naciśnij pokrętło SCROLL&SELECT/SNOOZE, aby potwierdzić. 

2. Obróć pokrętło SCROLL&SELECT/SNOOZE, aby wybrać opcję Enable, a następnie 

naciśnij pokrętło SCROLL&SELECT/SNOOZE, aby potwierdzić. 

3. Podczas odtwarzania programu, obróć pokrętło SCROLL&SELECT/SNOOZE, aby 

wyświetlić listę stacji. 

4. Obracaj pokrętłem SCROLL/SELECT aby przeglądać listę stacji, stacja którą chcesz 

odtworzyć zostanie automatycznie nadana.  

5. Alternatywnie, po ustawieniu opcji Auto select na Disable, obracaj pokrętłem 

SCROLL&SELECT/SNOOZE aby przeglądać listę stacji, a następnie naciśnij pokrętło 

SCROLL&SELECT/SNOOZE aby potwierdzić nadawanie. 

Usługi dodatkowe 

Możesz zobaczyć symbol ">>" po nazwie stacji, oznacza to, że istnieją usługi drugorzędne 

dostępne dla tej stacji. Te usługi drugorzędne zawierają dodatkowe usługi, które są związane 

z główną stacją. Np. stacja sportowa może chcieć dodać dodatkowe komentarze. Usługi 
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dodatkowe są wstawiane bezpośrednio za stacją główną (symbol "<<" znajduje się przed 

nazwą stacji) na liście stacji. Aby wybrać stację dodatkową, obracać pokrętłem 

SCROLL&SELECT/SNOOZE do momentu znalezienia żądanej usługi dodatkowej, a 

następnie nacisnąć pokrętło SCROLL&SELECT/SNOOZE, aby ją wybrać. 

Gdy usługa dodatkowa zostanie zakończona, urządzenie automatycznie przełączy się z 

powrotem na stację podstawową. 

 

Wyświetlanie informacji o stacji 

Stacje DAB/DAB+ nadają dodatkowe informacje. Naciśnij kilkakrotnie przycisk INFO, aby 

wyświetlić informacje poprzez przewijanie tekstu, siłę sygnału, typ programu, zespół, 

częstotliwość, jakość sygnału, bitrate i kodek, format, czas i datę, a następnie naciśnij 

pokrętło SCROLL&SELECT/SNOOZE, aby potwierdzić wybór. 

 

Wyświetlanie siły sygnału 

Po wybraniu opcji Signal strength (Siła sygnału) na wyświetlaczu pojawi się pasek sygnału o 

sile sygnału bieżącej stacji. 

 

Wskaźnik na pasku sygnału pokazuje 

minimalny akceptowalny poziom sygnału. 

 Wskazówka: Stacje o sile sygnału poniżej 

minimalnego poziomu sygnału mogą nie 

zapewniać stałego strumienia dźwięku. 

 

Zapisanie zaprogramowanych stacji 

Radio może zapamiętać do 10 ulubionych stacji DAB/DAB+ jako stacje zaprogramowane. 

Dzięki temu można szybko i łatwo uzyskać dostęp do ulubionych stacji. 

1. Podczas odtwarzania stacji nacisnąć i przytrzymać przycisk PRESET 4+, aż na 

wyświetlaczu pojawi się komunikat "Preset Store <1: (Empty)>". 

2. Obróć pokrętło SCROLL&SELECT/SNOOZE, aby wybrać jeden z numerów 

zaprogramowanych stacji 1-10. 

3. Naciśnij pokrętło SCROLL&SELECT/SNOOZE aby potwierdzić, na wyświetlaczu pojawi 

się komunikat 'Preset # stored'. 

4. Alternatywnie, podczas odtwarzania stacji, można po prostu nacisnąć i przytrzymać jeden 

z przycisków PRESET 1, 2 lub 3, aby zapisać zaprogramowaną stację 1, 2 lub 3. 

 

Wywołanie zaprogramowanych stacji 

1. Nacisnąć przycisk PRESET 4+, aby wyświetlić zaprogramowane stacje. 

2. Obracaj pokrętłem SCROLL&SELECT/SNOOZE, aby przeglądać listę 

zaprogramowanych stacji, a następnie naciśnij pokrętło SCROLL&SELECT/SNOOZE, 

aby wybrać stację, którą chcesz odtworzyć. 

3. Alternatywnie, wystarczy nacisnąć jeden z przycisków PRESET 1, 2 lub 3, aby wywołać 

zaprogramowaną stację 1, 2 lub 3. 
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Tryb FM 

Wybór trybu FM  

1. Naciśnij kilkakrotnie przycisk MODE, aby wybrać tryb FM. 

2. Przy pierwszym użyciu, rozpocznie się on od początku zakresu częstotliwości FM 

(87.50MHz). W przeciwnym razie zostanie wybrana ostatnio słuchana stacja FM. 

 

3. Aby ręcznie zmienić częstotliwość FM, upewniając się, że nie jest wykonywane żadne 

inne ustawienie zlecenia/systemu, obróć pokrętło SCROLL&SELECT/SNOOZE, aby 

zmienić częstotliwość o 0.05MHz na krok. 

4. W celu automatycznego skanowania, podczas wyświetlania częstotliwości FM, obróć 

pokrętło SCROLL&SELECT/SNOOZE w prawo lub w lewo, a następnie naciśnij pokrętło 

SCROLL&SELECT/SNOOZE, radio przeskoczy do przodu lub do tyłu aż do następnej 

dostępnej stacji. 

 

Ustawienia skanowania 

Domyślnie skanowanie FM zatrzymuje się na każdej dostępnej stacji. Może to powodować 

słaby stosunek sygnału do szumu (syczenie) w przypadku słabych stacji. 

1. Aby zmienić ustawienia skanowania, aby zatrzymywać się tylko na stacjach o dobrej sile 

sygnału, naciśnij przycisk MENU, a następnie obróć pokrętło 

SCROLL&SELECT/SNOOZE, aby wybrać ustawienie Scan, naciśnij przycisk 

SCROLL&SELECT/SNOOZE, aby potwierdzić. 

2. Obróć pokrętło SCROLL&SELECT/SNOOZE aby wybrać 'Tylko silne stacje', a następnie 

naciśnij pokrętło SCROLL&SELECT/SNOOZE aby potwierdzić. 

 

Ustawienia audio 

Domyślnie wszystkie stacje stereo są odtwarzane w trybie stereo. W przypadku słabych stacji 

może to powodować słaby stosunek sygnału do szumu (syczenie).  

1. Aby odtwarzać słabe stacje w mono, naciśnij przycisk MENU, a następnie obróć pokrętło 

SCROLL&SELECT/SNOOZE, aby wybrać ustawienie Audio, naciśnij pokrętło 

SCROLL&SELECT/SNOOZE, aby potwierdzić. 

2. Obróć pokrętło SCROLL&SELECT/SNOOZE aby wybrać 'Forced mono', a następnie 

naciśnij pokrętło SCROLL&SELECT/SNOOZE aby potwierdzić. 

 

Wyświetlanie informacji o stacji 

Naciśnij kilkakrotnie pokrętło VOLUME / INFO, aby wyświetlić informacje w postaci tekstu.  
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Zapisanie zaprogramowanych stacji 

Radio może zapamiętać do 10 ulubionych stacji FM jako stacje zaprogramowane. Dzięki 

temu można szybko i łatwo uzyskać dostęp do ulubionych stacji. 

1. Podczas odtwarzania stacji nacisnąć i przytrzymać przycisk PRESET 4+, aż na 

wyświetlaczu pojawi się komunikat "Preset Store <1: (Empty)>". 

2. Obróć pokrętło SCROLL&SELECT/SNOOZE, aby wybrać jeden z numerów 

zaprogramowanych stacji 1-10. 

3. Naciśnij pokrętło SCROLL&SELECT/SNOOZE aby potwierdzić, na wyświetlaczu 

pojawi się komunikat 'Preset # stored'. 

4. Alternatywnie, podczas odtwarzania stacji, można po prostu nacisnąć i przytrzymać 

jeden z przycisków PRESET 1, 2 i 3, aby zapisać zaprogramowaną stację 1, 2 lub 3. 

 

Wywołanie zaprogramowanych stacji 

1. Nacisnąć przycisk PRESET 4+, aby wyświetlić zaprogramowane stacje. 

2. Obracaj pokrętłem SCROLL&SELECT/SNOOZE, aby przeglądać listę 

zaprogramowanych stacji, a następnie naciśnij pokrętło SCROLL&SELECT/SNOOZE, 

aby wybrać stację, którą chcesz odtworzyć. 

3. Alternatywnie, wystarczy nacisnąć jeden z przycisków PRESET 1, 2 lub 3, aby wywołać 

zaprogramowaną stację 1, 2 lub 3. 

 

Tryb AUX IN 

Wejście Aux pozwala na szybkie i łatwe podłączenie odtwarzacza MP3 lub innych 

zewnętrznych źródeł dźwięku. 

1. Przed podłączeniem do gniazdka sieciowego, użyj kabla audio 3,5 mm (nie dołączony do 
zestawu), aby połączyć się z zewnętrznym urządzeniem audio poprzez gniazdo AUX IN 
z tyłu urządzenia.  

2. Podłącz zasilacz do gniazdka sieciowego, naciśnij pokrętłoVOLUME/  , aby włączyć 
urządzenie. 

3. Naciśnij kilkakrotnie przycisk MODE, aby wybrać tryb Auxiliary Input.  

 
4. W trybie Aux in można bezpośrednio obsługiwać urządzenie audio w celu korzystania z 

funkcji odtwarzania. 

5. Aby uzyskać optymalny poziom głośności, zaleca się również regulację poziomu 

głośności wyjściowej w urządzeniu audio.. 

 Wskazówka: urządzenie automatycznie przełączy się w tryb czuwania po 10 minutach, 

jeśli urządzenie źródłowe jest odłączone, wyłączone lub głośność jest zbyt bliska 

wyciszenia. 
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Obsługa urządzenia 

Ustawienia timera uśpienia 

Ta funkcja umożliwia samodzielne przełączenie radia w tryb gotowości po upływie 

ustawionego czasu uśpienia. 

1. Naciśnij przycisk MENU, obróć pokrętło SCROLL&SELECT/SNOOZE, aby wybrać opcję 

Sleep, a następnie naciśnij pokrętło SCROLL&SELECT/SNOOZE, aby potwierdzić. 

2. Obróć pokrętło SCROLL&SELECT/SNOOZE, aby wyświetlić opcje Sleep off, 15, 30, 45, 

60 lub 90 minut, naciśnij pokrętło SCROLL&SELECT/SNOOZE, aby potwierdzić. Na 

wyświetlaczu pojawi się ikona uśpienia . 

3. Aby wyświetlić ustawiony czas uśpienia, powtórz powyższy krok 1. 

4. Aby wyłączyć funkcję uśpienia podczas odliczania czasu przez timer, wybierz opcję 

'Sleep', przekręć pokrętło SCROLL&SELECT/SNOOZE aby wybrać 'Sleep off. 

 
 

Ustawianie alarmu 

Radio posiada dwa alarmy. Ustaw alarm, upewniając się, że ustawiony czas na początku. 

1. Wciśnij przycisk MENU, obróć pokrętło SCROLL&SELECT/SNOOZE aby wybrać 'Alarm', 

wciśnij pokrętło SCROLL&SELECT/SNOOZE aby potwierdzić. 

2. Obróć pokrętło SCROLL&SELECT/SNOOZE aby wybrać 'Alarm 1' i 'Alarm 2', wciśnij 

pokrętło SCROLL&SELECT/SNOOZE aby potwierdzić.  lub  będzie migać na 

wyświetlaczu. 

3. Postępuj zgodnie z instrukcją obsługi radiotelefonu aby skonfigurować następujące 

parametry: 

Alarm status: Wł. Lub wył 

Czas alarmu: O godzinie: 00:00 (ręcznie ustaw czas ) 

Czas trwania: 15/30/45/60/90 minutes 

Źródło sygnału: DAB, FM lub brzęczyk 

Ostatnio słuchane: Dostępne tylko przy wyborze FM lub DAB+ 

Alarm aktywne dni: Codziennie, Raz, Weekendy lub Dni powszednie 

Głośność alarmu: Przy pomocy pokrętła VOLUME/  ustaw głośność 

4. Gdy na wyświetlaczu pojawi się komunikat "Alarm Saved", oznacza to, że ustawienie 

alarmu powiodło się. 

5. Aby tymczasowo wyłączyć alarm, naciśnij pokrętło SCROLL&SELECT/SNOOZE, aby 

aktywować funkcję drzemki, gdy zabrzmi alarm i ustaw czas drzemki w cyklu 5, 10, 15 

lub 30 minut. 

 Wskazówka : Opcje czasu drzemki zależą od tego, jaki czas trwania alarmu został 
wybrany. 
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Czas trwania alarmu Czas drzemki 

15 minut 5 lub 10 minut 

30 minut 5, 10 lub 15 minut 

45/60/90 minut 5, 10, 15 lub 30 minut 

6. Aby wyłączyć alarm należy wcisnąć pokrętło VOLUME/  w momencie, gdy alarm jest 

włączony. 

7. Aby anulować alarm, wykonaj kroki 1-3, aby ustawić stan alarmu na 'Off'. 

 

 

 

Ustawienia korektora 

Ta funkcja umożliwia ustawienie profilu korekcji dźwięku. Ustawienie korekcji dźwięku 

spowoduje zmianę barwy dźwięku z radia. 

1. Naciśnij przycisk MENU, obróć pokrętło SCROLL&SELECT/SNOOZE, aby wybrać opcję 

Equaliser, a następnie naciśnij pokrętło SCROLL&SELECT/SNOOZE, aby potwierdzić. 

2. Obracaj pokrętłem SCROLL&SELECT/SNOOZE, aby przeglądać tony wysokie i niskie, a 

następnie naciśnij pokrętło SCROLL&SELECT/SNOOZE, aby potwierdzić. 

3. Obróć pokrętło SCROLL&SELECT/SNOOZE aby ustawić poziom tonów wysokich i 

niskich w zakresie od '-5' do '+5', a następnie naciśnij pokrętło 

SCROLL&SELECT/SNOOZE aby potwierdzi. 

 

Ustawienia czasu 

1. Wciśnij przycisk MENU, obróć pokrętło SCROLL&SELECT/SNOOZE aby wybrać Time, a 

następnie wciśnij pokrętło SCROLL&SELECT/SNOOZE aby wyświetlić opcje jak poniżej: 

Czas/data: Manually set-up both Time and Date 

Auto update: 
‘Update from Any’, ‘Update from DAB’, ‘Update from 
FM’ or ‘No update’ 

12/24 h format: ‘Set 24 hour’ or ‘Set 12 hour’ 

Format daty : ‘DD-MM-YYYY’ or ‘MM-DD-YYYY' 

2. Następnie można ustawić czas zgodnie z osobistymi preferencjami. 

 

Ustawienia podświetlenia 

1. Wciśnij przycisk MENU, obróć pokrętło SCROLL&SELECT/SNOOZE aby wybrać 

Backlight, wciśnij pokrętło SCROLL&SELECT/SNOOZE aby potwierdzić. 

2. Obróć pokrętło SCROLL&SELECT/SNOOZE, aby wybrać 'Power on' lub 'Standby', 

następnie naciśnij pokrętło SCROLL&SELECT/SNOOZE, aby potwierdzić. 

3. Obróć pokrętło SCROLL&SELECT/SNOOZE aby wybrać poziom podświetlenia, a 

następnie naciśnij pokrętło SCROLL&SELECT/SNOOZE aby potwierdzić ustawienie. 
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Power on 

(podczas 

pracy) 

 High (wysokie) 

 Medium (średnie) 

 Low (niskie) 

Standby (tryb 

uśpienia) 

 High (wysokie) 

 Low (średnie) 

 Off (niskie) 

 

Ustawienia języka 

Ta funkcja umożliwia zmianę języka menu. Domyślnie ustawiony jest język niemiecki. 

1. Naciśnij przycisk MENU, obróć pokrętło SCROLL&SELECT/SNOOZE, aby wybrać 

opcję Language, a następnie naciśnij pokrętło SCROLL&SELECT/SNOOZE, aby 

potwierdzić.  

2. Obróć pokrętło SCROLL&SELECT/SNOOZE, aby przeglądać, a następnie naciśnij 

pokrętło SCROLL&SELECT/SNOOZE, aby wybrać żądany język 

Ustawienia fabryczne 

Przywrócenie ustawień fabrycznych powoduje przywrócenie wszystkich ustawień 

użytkownika do wartości domyślnych, a więc czas/data i ustawienia zostają utracone.. 

1. Naciśnij przycisk MENU, obróć pokrętło SCROLL&SELECT/SNOOZE, aby wybrać opcję 

Factory Reset, a następnie naciśnij pokrętło SCROLL&SELECT/SNOOZE, aby 

potwierdzić. 

2. Obróć pokrętło SCROLL&SELECT/SNOOZE, aby wybrać Yes (Tak), a następnie 

naciśnij pokrętło SCROLL&SELECT/SNOOZE, aby potwierdzić. 

 

Wersja SW (oprogramowania) 

Wciśnij przycisk MENU, a następnie obróć pokrętło SCROLL&SELECT/SNOOZE aby wybrać 

wersję SW, wciśnij pokrętło SCROLL&SELECT/SNOOZE aby potwierdzić. Na wyświetlaczu 

pojawi się wersja oprogramowania. 
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 Specyfikacja 

  

Opis: Radioodbiornik do odbioru DAB/DAB+ i FM 

 

Zakres częstotliwości: 

 

FM: 87.5-108MHz 

DAB/DAB+: 174.928 – 239.200MHz 

Zasilanie: 

 

AC wejście : 100-240V, 50-60Hz  

DC wyjście: 12V/1000mA 

Bateria: Li-ion 

Moc wyjściowa audio: 5W rms 

Pobór mocy: 12W (Max) 

Wymiary  (Szer x Gł x 
Wys): 

250mm x 86mm x 153mm 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

Ten symbol na produkcie lub w instrukcji oznacza, że 

sprzęt elektryczny i elektroniczny powinien być 

utylizowany po zakończeniu okresu użytkowania 

oddzielnie od odpadów domowych. W UE istnieją 

oddzielne systemy zbiórki odpadów do recyklingu. 

Aby uzyskać więcej informacji, należy skontaktować się z władzami lokalnymi lub 

sprzedawcą detalicznym, u którego zakupiono produkt. 
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